
  JÍZDNÍ ŘÁD 2008/2009          platí od 14.12. 2008 

Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele. 

1
092 Neratovice - Kralupy nad Vltavou a zpět  h PID

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 19500
p

19502
p ##

19504
p

19506
p

19508
p

19510
p

19512
p

19514
p

19516
p

19518
p

19520
p

19524
p

19526
p #!

19528
p

Ze stanice
0 Neratovice 070,074 h2 W 4 34 6 00 W 7 01 #+ 7 31 8 02 10 02 12 02 W 13 02 14 02 W 15 02 16 02 18 02 20 02 $% 23 02
4 Chlumín 3 h3 Ý {¢4 39 {¢6 05 Ý {¢7 06 Ý {¢7 36 {¢8 07 {10 07 {12 07 Ý {13 07 {14 07 Ý {15 07 {16 07 {18 07 {20 07 Ý {23 07
7 Netřeba 3 h3 Ý {¢4 43 {¢6 09 Ý {¢7 10 Ý {¢7 40 {¢8 11 {10 11 {12 11 Ý {13 11 {14 11 Ý {15 11 {16 11 {18 11 {20 11 Ý {23 11

10 Úžice h3 Ý 4 47 6 13 Ý 7 16 Ý 7 46 8 15 10 15 12 15 Ý 13 15 14 15 Ý 15 15 16 15 18 15 20 15 Ý 23 15
15 Chvatěruby 3 h3 Ý 4 53 6 19 Ý 7 22 Ý 7 52 8 21 10 21 12 21 Ý 13 21 14 21 Ý 15 21 16 21 18 21 20 21 Ý 23 21
17 Kralupy n.V. 090,091,093,110,111 h3/ W 4 56 6 22 W L 7 25 #+ 7 55 8 24 10 24 12 24 W 13 24 14 24 W 15 24 L 16 24 18 24 20 24 $% 23 24

Do stanice

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 19501
p

19503
p ##

19505
p

19507
p

19509
p

19511
p

19513
p

19515
p

19517
p

19519
p

19521
p

19525
p

19527
p #!

19529
p

Ze stanice
0 Kralupy n.V. 090,091,093,110,111 h3 W K¢4 09 5 07 W 6 32 #+ 7 05 7 35 9 02 11 32 W 12 32 13 32 W 14 32 15 32 17 32 19 32 $% 22 32
2 Chvatěruby 3 h3 Ý 4 12 5 10 Ý 6 35 Ý 7 08 7 38 9 05 11 35 Ý 12 35 13 35 Ý 14 35 15 35 17 35 19 35 Ý 22 35
7 Úžice h3 Ý 4 18 5 16 Ý 6 41 Ý 7 15 7 45 9 11 11 41 Ý 12 41 13 41 Ý 14 41 15 41 17 41 19 41 Ý 22 41

10 Netřeba 3 h3 Ý {¢4 22 {¢5 20 Ý {¢6 45 Ý {¢7 19 {¢7 49 {¢9 15 {11 45 Ý {12 45 {13 45 Ý {14 45 {15 45 {17 45 {19 45 Ý {22 45
13 Chlumín 3 h3 Ý {¢4 25 {¢5 23 Ý {¢6 48 Ý {¢7 22 {¢7 52 {¢9 18 {11 48 Ý {12 48 {13 48 Ý {14 48 {15 48 {17 48 {19 48 Ý {22 48
17 Neratovice 070,074 h2 / W 4 31 5 29 W 6 54 #+ 7 28 7 58 9 24 11 54 W 12 54 13 54 W 14 54 15 54 17 54 19 54 $% 22 54

Do stanice
#! nejede 24., 31.XII.
## nejede 25.XII., 1.I.

#+ jede v W, nejede 29.XII. – 2.I., 1.VII. – 28.VIII.
$% jede v W, nejede 31.XII.

L není přípoj mezi vlaky 19504 a 19807
L není přípoj mezi vlaky 19520 a 19821


